

# 护爱徒 抗足总 卡佩罗辞去英主帅职位



图为卡佩罗资料照片。新华社发

据新华社伦敦2月8日电(记者岳东兴)英足总8日宣布,英格兰队主教练法比奥·卡佩罗已经辞职,原因据报与英足总直接撤销特里的英格兰队长一职有关。这也意味着在欧锦赛前4个月,“三狮军团”将不得不面临换帅,而有着“铁腕教头”之称的意大利人也就此结束了在这里的4年执教生涯。

据报道,卡佩罗此后很不高兴。BBC称,卡佩罗5日对意大利国家广播公司(RAI)说,“我认为特里应该保留队长袖标。我已经对英足总主席谈了我的看法,那就是在法庭没有判定特里是否做了被指控的行为前,他不应该受到惩罚。”

# 刘翔、罗伯斯将上演室内赛“三番战”

据新华社伦敦2月9日电 男子110米栏世界纪录保持者、古巴名将罗伯斯正在备战将于18日开幕的伯明翰室内田径锦标赛,中国“飞人”刘翔也将参赛,这也是两人自去年大邱世界田径锦标赛“牵手”之后首次相遇。

伯明翰站之后,刘翔和罗伯斯还会在月底的瑞典斯德哥尔摩室内赛和3月9日在伊斯坦布尔举行的国际田联室内世锦赛上碰面。在两人之前的较量中,刘翔以7胜5负暂时领先,但罗伯斯有机会利用室内赛“三番战”的机会实现反超。

# 林书豪首夺职业生涯两双

## 连续第三场得分20+ 帮助尼克斯取得三连胜



林书豪(右)突破奇才队球员马克的防守。新华社发

据新华社华盛顿2月8日电 华裔球员林书豪在8日进行的NBA常规赛中收获职业生涯的首个两双,贡献23分和10次助攻的他帮助纽约尼克斯队客场以107:93大胜华盛顿奇才队。

这是林书豪连续第三场得分“20+”,连日来的抢眼表现不但让他征服了苛刻的纽约球迷,就算来到客场,他也依旧备受关注,众多亚洲媒体的前来让奇才主场不得不增加媒体座位。但林书豪却十分冷静,他在赛前说:“我试着离这些远些,最重要的是我们已经获得两连胜,我们正向着三连胜进发。”

尼克斯队此役缺少内线大将斯塔德迈尔因为家事继续缺席比赛,上场比赛受伤的当家球星安东尼也作壁上观,但有了林书豪的穿针引线,尼克斯众将的发挥没有受到太多影响,共有5人得分上双。老将泰森·钱德勒得到25分和11个篮板,替补出场的史蒂夫·诺瓦克也贡献19分,其中有15分是在上半场所得。

林书豪近三场比赛的惊艳发挥不但让处于困境中的尼克斯奇迹般地三连胜,更让自己在最紧要关头得到了球队的信任。10日是本赛季NBA球员获得保障合同的截止日期,如果没有近期的爆发,林书豪很有可能被尼克斯队抛弃。“如果那样的话我就要重新找地方打球了,”林书豪赛后打趣说,“现在我很感恩。”

在其他比赛中,魔术102:89击败热火;小牛队105:95战胜掘金,中国球员易建联没有登场;骑士99:92胜快船;76人90:100不敌马刺;猛龙99:105负于雄鹿;老鹰97:87胜步行者;篮网92:99负于活塞;黄蜂67:90不敌公牛;灰熊85:80胜森林狼;开拓者96:103不敌火箭。

# 明年NBA全明星赛 落户休斯敦

据新华社休斯敦2月8日电(记者陈如)NBA总裁大卫·斯特恩今天在这里宣布,2013年NBA全明星赛将于2月15日至17日在美国南部最大城市休斯敦举行。

NBA全明星赛于1951年3月2日首次在波士顿市举行,此后每年举行一次。休斯敦市已于1989年和2006年举行过两次,2013年将是这个大都市第三次举行NBA全明星赛。

火箭队首席执行官布朗激动的心情溢于言表:“继2006年后,NBA全明星赛将再度回到休斯敦,火箭队主场将再度成为美国和世界关注的焦点。我们为此而骄傲。”

# NBA全明星周末新秀挑战赛名单公布 格里芬等18新锐入选

据新华社华盛顿2月8日电(记者梁金雄)NBA8日公布了参加今年全明星周末新秀挑战赛的18位正在冉冉升起的新星名单。上赛季最佳新秀格里芬和去年状元秀欧文及西班牙“神童”卢比奥等榜上有名。

在这份由NBA各队助理教练投票选出的新秀挑战赛参赛选手中,与格里芬一同当选的另8位二年级生是:沃尔(奇才)、卡曾斯(国王)、菲尔兹(尼克斯)、乔治(步行者)、海伍德(爵士)、门罗(活塞)、斯普利特(马刺)和特纳(76人)。

与骑士队欧文和森林狼队卢比奥一起入选此次新秀挑战赛的一年级新秀有:布鲁克斯(网)、奈特(活塞)、莱昂纳德(马刺)、莫里斯(太阳)、汤普森(骑士)、沃克(山猫)和威廉姆斯(森林狼)。

现为NBA电视评论员的前名宿“大鲨鱼”奥尼尔和巴克利将分别出任两支球队的总经理并以他们两人的名字命名这两支球队,即沙克队和查克队。

今年的新秀挑战赛将一改以往新秀队对抗二年级生队的赛制,改为两个年级混合编队的形式进行表演。

# 中华龙舟大赛(海南万宁站)21日开赛

## 16支队伍参赛

本报海口2月9日讯(记者林永成 通讯员冯丽)记者从海南省体育赛中心获悉,2012年中华龙舟大赛(海南万宁站)将于2012年2月21日至24日在万宁市港北港举行。

据悉,本次比赛将接受12支男队,4支女队报名参赛,比赛项目将依照中国龙舟协会《龙舟竞赛规则》及最新条款分别设置男、女子组200米、500米直道赛。同时,大赛还将吸纳点睛等传统龙舟文化元素。

此外,根据中国龙舟协会第五届会员代表大会最新决议,为保持龙舟项目中华民族传统特色,自2012年起,中国龙舟协会将在中华龙舟大赛、中国龙舟公开赛等赛事中,参赛队伍组成人员除了1人鼓手、1人舵手、20人划手以外,在中舱还设1名锣手。为体现中国传统特色,锣手服装可有别于其他队员。

本次比赛由国家体育总局社体中心、中央电视台体育频道、中国龙舟协会、海南省文化广电出版体育厅、万宁市人民政府主办,中视体育娱乐有限公司、海南省体育赛中心、万宁市体育局承办。

# 美国体坛谁最令人反感?

## “老虎”伍兹居榜首

据新华社华盛顿2月8日电(记者梁金雄)美国《福布斯》杂志8日公布了美国体坛最令人反感运动员的排名榜。“老虎”伍兹、“小皇帝”詹姆斯和“小飞侠”科比“有幸”金榜题名。

该排名榜是由美国一家叫尼尔森的民意调查公司组织策划的。

美国著名橄榄球运动员米·维克和高尔夫球选手伍兹高居该排行榜的榜首。有60%的受访者表示厌恶这两位曾行为出格的明星。排名第三的是橄榄球运动员伯雷斯。其中维克和伯雷斯因违法而蹲过班房,伍兹则是因为性丑闻而名声扫地。

NBA球员此次有3人上榜,分别排名第五到第七。新泽西网队的前锋亨德里克斯与真人秀明星金·卡戴珊的绯闻持续72天而排名第二。热火队的头号球星詹姆斯两年前在全国电视直播节目上决定“背叛”骑士队加盟到热火队的余波仍在持续,此次他排在第六位。科比紧随詹姆斯排名第七。科比数年前因强奸嫌疑被一位19岁女子告上法庭,后因女方拒绝出来澄清事实使案件不了了之。去年底,他和携手共度十年婚姻的妻子瓦妮莎正式开始办理离婚手续。

# 赞比亚队 进非洲杯决赛



2月8日,在赤道新几内亚塔塔体育场举行的第28届非洲国家杯半决赛中,赞比亚队以1:0战胜加纳队,闯入决赛。他们将和科特迪瓦争夺冠军。图为赞比亚球员姆维尼(左)与加纳前锋吉安拼抢。新华社发

# 文娱新闻 综合

# 《诗刊》推出海南诗人作品专辑

## 收入14位海南诗人30余首作品

本报海口2月9日讯(记者卓兰花)由中国作协主管的诗歌刊物《诗刊》,在2012年2月号下半月推出了“海南诗人作品专辑”,收入李少君、江非、邹旭、纪少飞、远岸、符力等14位海南诗人新作。这在海南新诗史上尚属首次,也是《诗刊》集中推出地方诗歌作品最多的一次。这是记者今天从省作协获悉的。

不断涌现,《诗歌月刊》、《诗林》、《蓝》杂志等专业刊物,都先后推出过海南诗歌专辑。海南作协诗歌创作委员会主办的《海拔》诗刊刊登的海南优秀诗歌,也纷纷为国内文学刊物转载,并入选各种年度诗歌选本。

据悉,海南诗坛正在筹备“2012·中国诗歌海南年”活动,内容包括“2010—2011海南诗歌双年奖”颁奖典礼、海南十大校园诗歌巡回朗诵、当代诗歌之“诗歌海”研讨会、《海南当代诗选》首发式及研讨会、海南“70后”诗歌朗诵会、两岸四地诗画联谊会、第二届海峡两岸诗歌高峰论坛、博鳌中国诗歌论坛等多项活动。

省文联相关负责人介绍,“2012·中国诗歌海南年”将采取每月一个活动的形式,在持续一年的时间里,掀起一个又一个海南诗歌热潮。

# 《地心历险记2》今登银幕



新华社北京2月9日电(记者白滨左左)美国立体电影《地心历险记:地心游记》的续集《地心历险记2:神秘岛》将于10日起在中国上映。

据国内发行方中影集团介绍,《地心历险记2》由布拉德·佩顿执导,故事取材自儒勒·凡尔纳的小说《神秘岛》,讲述肖恩的爷爷神秘失踪,被迫和妈妈的男友一起前往一座小岛去寻找他的故事。

儒勒·凡尔纳是19世纪法国著名的科幻小说和冒险小说作家,被誉为“现代科学幻想小说之父”,代表作包括《海底两万里》、《地心游记》等。

中影集团负责人说,从2008年国内引进的《地心游记》,到《神秘岛》,制作愈见精良。《神秘岛》以惊险的画面呈现出浩瀚壮观的亚特兰蒂斯城、海战巨舰、大黄蜂做直升机、身材袖珍的大象、身长有如足球场的蜥蜴、喷发黄金熔岩的活火山等视觉奇观,很多真假难辨的美丽画面满足了观众对立体影片中那种“迈前一步,便身悬崖”的刺激感追求。

# 柏林国际电影节今日开幕

## 中国影片《白鹿原》与另17部影片一起角逐金熊奖



柏林电影节评委委员会成员亮相(左起):荷兰电影制作人安·范·德·布里克、伊朗导演阿斯加巴特·法尔哈迪、美国演员席迈克·利、德国演员芭芭拉·苏科瓦、法国导演弗朗索瓦·奥宗和阿尔及利亚作家阿莱姆·桑萨尔。新华社发

新华社柏林2月9日电 为期11天的第62届柏林国际电影节将于9日晚(北京时间10日凌晨)开幕,法国导演伯努瓦·雅科执导的《再见,王后》将为电影节揭幕。

今年共有400部影片参加电影节竞赛和展映,入围竞赛单元的共有25部影片,其中18部全球首映影片角逐金熊奖和银熊奖,5部影片不参加竞赛,还有两部为特别展映影片。

同往年一样,竞赛单元影片主要来自欧洲国家,今年以德国和法国影片以及两国参与的合拍片居多。在18部参赛影片中,3部影片的导演来自亚洲,分别是执导《白鹿原》的中国导演王全安、执导《俘虏》的菲律宾导演布里兰特·多萨以及执导《来自自动园的明信片》的印度尼西亚导演埃德温。

王全安执导的《图雅的婚事》2007年摘得金熊奖,2010年他导演兼编剧的《团圆》

获得了最佳编剧银熊奖。门多萨曾凭借影片《基纳特》获过戛纳电影节最佳导演奖。印尼影片在柏林电影节上鲜有亮相,不过电影节主席迪特·科里斯克说,柏林电影节鼓励人们去了解不太知名地区的电影发展。

《白鹿原》是竞赛单元唯一一部中国参赛片,不过竞赛单元中的参展影片有两部来自中国——张艺谋执导的《金陵十三钗》和徐克执导的《龙门飞甲》。

此外,侯孝贤执导的《10+10》、钮承泽执导的《爱》以及《饮食男女2》和《大闹天官》3D版等近10部中国影片入围柏林电影节短片、全景和新生代等单元。

今年电影节竞赛单元评委由8人组成,主席是英国著名导演迈克·利,利曾执导过《又一年》、《维拉·德里克》等影片,并几度获得戛纳电影节金棕榈奖。其他评委包括戛纳电影节后、英国女演员夏洛特·甘斯堡、好莱坞年轻影星杰克·吉伦哈尔、法国导演弗朗索瓦·奥宗、德国著名女演员芭芭拉·苏科瓦以及获去年金熊奖等数项大奖的伊朗影片《内达和西敏:一次别离》的导演阿斯加巴特·法尔哈迪等。各大奖项将于18日揭晓。

据悉,电影节期间,好莱坞常青树哈里尔·斯特里普将于14日领取终身成就奖,当天还将放映她主演的影片《铁娘子》。此外,安吉丽娜·朱莉也将到柏林为她的导演处女作《血与蜜之地》造势助威。

# 励志片《一夜成名》3月上映

## 维塔斯以“戏中戏”形式演绎自己

本报讯 由北京龙子影视文化有限公司出品的歌舞剧《一夜成名》3月即将登陆全国院线,该片汇集了俄罗斯高音乐唱王维塔斯以及中国明星黄圣依、刘桦、田娃、王思懿、董美等重量级演员,片方透露,维塔斯在片中本色出演同名歌唱家,并以“戏中戏”模式演绎另类“自传”。

据介绍,维塔斯此前曾在《花木兰》、《建党伟业》等片中亮相,这次携手黄圣依,搭档赵本山高徒田娃、“道哥”刘桦等人,在《一夜成名》中联袂主演,讲述了一个诙谐的励志故事。作为片中灵魂人物,维塔斯将以令人惊喜的本色表演演绎自己。与此同时,他还将在大银幕上有与田娃互砸“海豚音”的桥段,营造出“戏中戏”的感觉。

据了解,《一夜成名》讲述放羊娃铁柱(田娃饰)在中国时尚达人秀节目中脱颖而出,随后被娱乐大亨范娱乐(刘桦饰)看中并着力培养,又得到音乐学博士隋晓菲(黄圣依饰)的引荐,而质朴的铁柱和娱乐圈格格不入,闹出很多笑话,受到事业和爱情的双重压力,走上了一条坎坷的成名之路。

该片混搭了民族、歌剧、原生态等多种音乐形式,通过轻松幽默的表现方式,折射出温馨感人的励志情怀,启迪当下怀揣梦想、不断追寻的年轻人。对于影片类型,制片人王磊表示“要民族有田娃,要国际有维塔斯,看似不搭边,碰撞出的火花却格外惊艳。我们希望通过主人公的故事,加上不同元素的搭配,给浮躁的追梦人一些启示。”(北京)



维塔斯(右)在《一夜成名》中